

SuperDoručovatel.cz, s.r.o.
U hřiště 334
252 67 Tuhoměřice

Č.j. 6723-19/OKST-siz/289-19

Ve Svitavách dne 6.2.2019

Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Městu Svitavy byla dne 4. 2. 2019 doručena žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, podaná společností SuperDoručovatel.cz, s.r.o., týkající se projednávání přestupků spočívajících v umístění reklamního sdělení případně slevového kuponu na kliku vstupních dveří nemovitosti, případně kliku dveří „předzahrádky“.

K jednotlivým dotazům žadatele, uvedeným pod body 1 až 4, povinný subjekt sděluje následující:

1. Povinný subjekt nemá informace o tom, že by existoval metodický pokyn pro projednávání přestupků spočívajících v umístění reklamního sdělení nebo slevového kuponu na kliku vstupních dveří nemovitosti, případně kliku dveří „předzahrádky“.
2. S ohledem na absenci informace o existenci metodického pokynu nelze zodpovědět otázku, po kom je v takovém případě, podle příslušného metodického pokynu, vymáhána uložená sankce.
3. Nelze předjímat, jaký by byl postup správního orgánu v konkrétní situaci, která doposud nenastala. Správní orgán před zahájením řízení o přestupku vždy posoudí, zda existují skutečnosti odůvodňující zahájení řízení o přestupku a následně učiní příslušné kroky (zahájení řízení nebo odložení věci).
4. Nelze předjímat, zda by v jednání, popsaném v žádosti o poskytnutí informace, správní orgán spatřoval znaky protiprávního jednání, a podle jakého právního předpisu by jednání posuzoval. Správní orgán v každém případě individuálně posuzuje, zda jsou dány skutečnosti odůvodňující zahájení řízení o přestupku.

Závěrem podotýkám, že pokud dotazy žadatele směřují k získání informací o možnostech případného podomního prodeje, podomní prodej je na území města Svitavy obecně závaznou vyhláškou č. 2/2016 zakázán, přičemž podomním prodejem se rozumí nejen prodej zboží nebo poskytování služeb mimo provozovnu formou obcházení objektů určených k bydlení bez předchozí objednávky, ale i **nabídka** tohoto prodeje či služeb.

S pozdravem

Bc. Lubomír Dobeš
tajemník Městského úřadu Svitavy